

Культурный диалог

40 студентов профильного колледжа побывали в гостях в министерстве культуры региона в рамках проекта «ГосСтарт.Диалог»



Студенты Свердловского колледжа искусств и культуры на встрече с сотрудниками регионального минкульта

Наталья ШАДРИНА

Несколько ведомств правительства Свердловской области приняли участие в проекте «ГосСтарт.Диалог», который реализуется совместно со Всероссийской ассоциацией развития местного самоуправления. В том числе к программе присоединилось региональное министерство культуры.

На профориентационной встрече в областном минкульта побывали 40 учащихся Свердловского колледжа искусств и культуры, им рассказали, как устроено министерство, чем занимаются его отделы, какие задачи решают сотрудники и как продолжить профессиональный рост в качестве государственного служащего.

В частности, ребят познакомили с программой сопровождения молодых государственных и муниципальных служащих «ГосСтарт». Студентов заинтересовала возможность пройти стажировку в органах власти, получить новые знания об основах управления и, возможно, именно в государственных структурах реализовать свои профессиональные амбиции.

— Есть хорошая фраза: чтобы не пришлось разочаровываться, не надо очаровываться. Не надо представлять государственную и муниципальную службу только как некий набор льгот и преференций. Это во многом рутинная работа, временами неблагодарная, сложная. Чтобы не было разрыва между ожиданиями и реальностью, мы сегодня с вами и встречаемся, — отметила первый заместитель министра культуры Свердловской области **Юлия Прыткова**.



Возможно, кому-то из этих ребят через несколько лет предстоит прийти в министерство культуры Свердловской области уже не на экскурсию, а на работу

Сотрудники познакомили гостей с деятельностью министерства, в том числе с реализацией в регионе национального проекта «Культура» и программы «Пушкинская карта». Для студентов эти вопросы представляют профессиональный интерес, ведь после выпуска им предстоит работать в культурно-досуговых учреждениях и самим организовывать мероприятия, которые будут интересны молодому поколению.

— Было полезно познакомиться с государственными программами, которые сейчас продвигаются в сфере культуры, многие из них уже были мне знакомы, но получилось узнать и кое-что новое. Возможно, я смогу поучаствовать в каких-то из этих программ, — рассказала студентка 4-го курса Свердловского колледжа искусств и культуры **Наталья Блондинская**.

Кроме того, студентам рассказали об объеме работы сотрудника министерства, о качествах и навыках, которые

важны для госслужащего: например, знание законодательства, умение пользоваться современными технологиями, способность мыслить системно и стратегически и планировать свое время.

— Было интересно узнать, как работает министерство культуры, как оно устроено. Я никогда не рассматривала вариант работы на госслужбе, но сейчас задумаюсь — здесь особая атмосфера, творческий коллектив, сложные и интересные задачи, — поделилась студентка 3-го курса Свердловского колледжа искусств и культуры **Ксения Чуркина**.

Завершилась встреча тоже творчески — гостям провели экскурсию по историческому зданию, в котором располагается ведомство, а также познакомили с художественной выставкой и предложили разгадать несколько секретов на картине в приемной министра культуры Свердловской области **Светланы Учайкиной**.

В Верхней Пышме и Екатеринбурге состоится кинофестиваль «Медный цветок»

Смотр пройдет с 14 по 18 ноября на шести площадках, среди которых кинотеатр «Киноград», ДК «Металлург», Библиотека для детей и молодежи и арт-пространство «Книги, кофе и другие измерения», Технический университет УГМК в Верхней Пышме, а также ТРЦ Veer Mall в Екатеринбурге. В программе фестиваля «Медный цветок» — работы молодых режиссеров (до 35 лет). Проект реализуется при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.

В 2023 году для участия в «Медном цветке» было отобрано рекордное количество конкурсных работ — 88 из 500, присланных из более чем 40 стран. В фестивале участвуют фильмы любых жанров, победителей определят в девяти номинациях, в возрастных категориях до 18 лет и от 19 до 35 лет. Главный приз кинофестиваля, медный дендрит (кристалл), вручат на закрытии смотра — 19 ноября в ДК «Металлург».



Актер из Болливуда Кунаал Рой Капур также принял участие в кинофестивале «Медный цветок» в начале ноября

Конкурсные работы будет оценивать международное жюри, в состав которого вошли актер из Болливуда **Кунаал Рой Капур**, американский режиссер **Джейми Касслер**, продюсер из Японии **Шалом Маюми Силлаван**. Будет работать также и российское жюри — актриса театра и кино **Дина Корзун**, летчик, Герой России **Дамир Юсупов**, режиссер анимационного кино **Зоя Киреева**, кинокритик **Евгений Иванов**. Кроме того, у фестиваля есть молодежное жюри, которое оценит фильмы в своих возрастных категориях.

— Фестиваль пройдет в Верхней Пышме, и это здорово, потому что на Урале появляются новые кинофестивали. Работа в жюри — всегда большая ответственность и трудные компромиссные решения. Многие думают, что призы и награды — самое главное, но это не так. Призы — всего лишь маленький бонус, главное — любить и хотеть снимать всеми возможными и невозможными способами, — отметила член жюри кинофестиваля «Медный цветок», режиссер анимационного кино **Зоя Киреева**.

В рамках кинофестиваля также состоятся мастер-классы. Один из них — анимационный трехдневный воркшоп по созданию пластилинового мультфильма — проведет как раз **Зоя Киреева**. Артист «Коляда-театра» **Богдан Смоляницкий** преподаст актерское мастерство ребятам старше 12 лет, об операторском искусстве расскажет документалист **Роберт Карапетян**. Также в программе фестиваля запланированы творческие встречи с **Джейми Касслером**, **Шаломом Маюми Силлаваном** и **Диной Корзун**.

Вход на мероприятия фестиваля свободный, по регистрации.

Наталья ШАДРИНА

Подведены итоги конкурса на логотип «Верхотурье — духовная столица Урала»

По итогам конкурса на лучший логотип «Верхотурье — духовная столица Урала» победителями стали два проекта. Как рассказали в Управлении культуры, туризма и молодежной политики администрации городского округа Верхотурский, логотипы **Алисы БОРОДИНОЙ** и **Дианы ЕДОМИНОЙ** набрали одинаковое количество голосов.



Элемент логотипа Алисы БОРОДИНОЙ



Элемент логотипа Дианы ЕДОМИНОЙ

Конкурсная комиссия рекомендовала победителям объединиться и на основе своих работ создать единый стиль и логотип города Верхотурье. Всего на конкурс поступили 33 работы от участников из Екатеринбурга, Верхотурья, Березовского, поселков Билимбай и Махнево. Профессиональные дизайнеры, художники, реставраторы предлагали свой концепт логотипа и визуальных элементов в рамках проекта по популяризации и повышению туристской привлекательности Верхотурья. Все участники получают призы от Центра развития туризма Свердловской области.

Надежда ВЕРШИНИНА

Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области выражают глубокие соболезнования родным, близким и коллегам в связи с безвременной кончиной

Виктора Ивановича ИЛЬИНА —

председателя Думы Североуральского городского округа.

Виктор Иванович в своей депутатской деятельности много внимания уделял работе с избирателями, проявлял чуткость и внимание в решении проблем и насущных вопросов жителей Североуральска.

Память о Викторе Ивановиче навсегда останется в наших сердцах.